

# 60岁以上“老驾驶员”别忘了每年去体检



## 交办事件

家住梁园区民主路的周先生：我今年62岁了，持有C1驾照，听说60岁以上就要每年进行审验才行，不知道是这样吗？

交办时间：10月16日

## 记者报告

周先生说，自己所持的驾照准驾车型为C1。以前一直都觉得C1驾照不需要每年进行审验，只要到了驾驶证上注明的换证日期，及时进行换证就可以了。但在不久前，却听人说年满60周岁以上的驾驶员每年都要进行审验，不然其驾驶证就会被注销。因为不知道这样的说法是否正确，所以请记者帮忙进行了解和确认。

10月16日，记者就此采访了市交警支队驾管大队副大队长石海燕。“年满60周岁以上的驾驶员，需要每年提交一次体检

证明。”石海燕说，年满60周岁以上的驾驶员如果要继续驾驶机动车的话就必须每年提交身体条件证明，不管他的驾驶证是否到换证期限。如果没有按规定时间提交体检表的话，超过一年时间驾驶证就会被注销，需要通过驾驶证科目一考试才能重新取回驾驶证，如果超过三年时间，则驾驶证会被完全注销，在这种情况下则需要重新考取驾照。

此外，根据规定，年龄达到60岁持有A1、A2、A3、B1、B2驾驶证的，应当到驾

证核发地车管所换领准驾车型为C1或C2（自动挡小车）的驾驶证，今后只能驾驶小型汽车。年龄达到70岁的，持有准驾车型为D证（驾驶三轮摩托车）、E证（驾驶两轮摩托车），要到核发地车管所换领F证（驾驶轻便摩托车）。

石海燕说，60岁以上驾驶员在记分周期结束后15日内提交县级或部队团级以上医疗机构出具的相关身体条件证明，即驾照年审。我市对于年满60周岁的驾驶员，每年可以提前30天提交体检证明，交

警部门收到体检证明后会录入电脑系统，并出具回执。

石海燕提醒老年司机朋友，在一个记分周期结束后，一年内未提交身体条件证明的，将被注销机动车驾驶证。驾驶证被注销后如果继续驾车是违法行为，会受到交警部门处理。

“谢谢记者，我知道规定了，会按照规定时间提交体检证明的。”得知这些情况后，周先生十分感谢记者的帮助。

晚报记者 鲁超



## 无盖窨井撂倒小学生

本报讯 归德路前进小区南侧30米路西，有一口无盖窨井。不少小学生从此经过时被撂倒。市民呼吁，有关部门应尽快整修，以消除安全隐患。

昨天，记者在现场看到，一口正方形窨井的盖子早已消失不见，上面搭放着一块薄薄的木板，还插有一个木

棍，提醒大家注意安全（左图）。

“这口窨井的盖子早就不见了，一直不见人过问。不少小学生从这经过时都撂倒了，有的还扭伤了脚，希望有关部门尽快整修，以消除安全隐患。”市民魏先生说。文/晚报首席记者 张坤 图/晚报首席记者 魏文慧

## 口大盖小 这窨井阴着呢

本报讯 昨日，在民主路与中州路交叉口东南角，记者看到，一口圆形窨井半张着“嘴”，用脚一踩，井盖来回活动，而为了避免井盖有过大的活动幅度，有人在井盖和井沿之间的缝隙处塞上了半块砖头（下图）。

附近商户连先生说，每次停车经过窨井盖处时，都会担心车轮陷进去，“以前用脚一踩，井盖就来回

活动，担心人或车陷进去，不知道谁在缝隙处塞了半块砖头”。

连先生和附近几位居民希望，有关单位能够尽快更换一个配套的窨井盖，以避免其带来危害。

昨日，记者向联通、电信和铁通公司反映了此事，客服人员均表示会尽快通知工作人员查看。文/晚报记者 翟华伟 图/晚报首席记者 魏文慧



## 商运集团

遇到难办事 您就说句话 晚报派记者 帮办就是啦

### 帮办记者

刘春正: 15503702600  
鲁超: 15503709668  
吴海良: 13569399701  
宋亚威: 15090636636

### 帮办令

#### 影响交通

家住夏邑县县府路的刘先生：夏邑县县府路中段公疗医院门口的公交车站，占去了一半的非机动车道，经常造成车辆拥堵。这样设置站台十分不合理。

发: 鲁超

### 失物招领台

#### 记者捡到身份证

前两天，记者在市区归德南路捡到一张身份证，户主姓名为张铭慧，住址为睢阳区李口镇李口村。请失主拨打15090636636与记者联系认领。

晚报记者 宋亚威

不是一个档次 不相提并论

5速自动挡，灵动我行

5AMT自动变速器 / 一键式启动 / Keyless无钥匙系统 / 炫酷外形 / 全铝合金发动机 / 电子防盗系统 / 发光后LOGO

比亚迪全新F0，搭载5速手自一体自动变速器，拥有7色可选炫酷个性外观，更配有同级独有的Keyless无钥匙进入系统，欲动随心，搭载先进的1.0L高效引擎，小排量实现低耗强劲，让你如同精灵般玩转都市大街小巷，无视阻碍，无视妨碍，懂你的跟过来，不懂的随他去，年轻就要玩得起。

5速自动挡

Just cool

玩得起

招聘“销售顾问数名，信息员1名，维修工数名，售后服务2名，大客户专员数名”

比亚迪汽车商丘隆兴4S店

地址：锦绣路与车城大道交叉口 电话：0370-2228833 13598396585

F0 悦跃 酷炫 G6 S6 F3 G3 L3 F6 ME e6plus

4000-303-006 0755-34210008 http://www.bydaut.com.cn